Notice de montage NOTICE DE POSE

novofterm N° NP 008.020
f FoOTERMAX| Portes FMAX-30.1 et 60.1 LR [ dice] E [Modifiele 21/01/20
L’esprit coupe-feu Remplace NP 008.020/D
EI30/ EI60 Page 1 | crée le 10/02/14
Indice E: Ajout des boitiers de reglage JHE le 21/01/2020

COLISAGE

Chaque livraison comprend 1 palette contenant 1 ou plusieurs porte(s) entierement montée(s)
1 ou plusieurs carton(s) contenant les accessoires (crémone,antipanique + visserie),

OUTILLAGE NECESSAIRE A LA POSE

Métre, niveau, fil a plomb,tournevis cruciforme,clé TORX T-30,perceuse + méches béton.

RECOMMANDATIONS IMPORTANTES

Ces portes étant relativement lourdes, il est conseillé de prendre toutes les précautions possibles
pour les manipuler en utilisant des moyens adéquats de manutention (sangles,chariot,etc)

RUBRIQUES
Page Designation
1 Colisage et outillage

Montage béquille serrure

Pose béati a sceller

Pose bati Zed

Pose bati tubulaire classique 40 mm

Pose béati tubulaire étroit 30 mm

Pose et réglage bati tubulaire

Pose bati Rénovation 1 vantail

9-10 | Reéglages charniéres

11 Jeux et pose des joints Porte 1 vantail FMAX-30.1
12 Jeux et pose des joints Porte 1 vantail FMAX-60.1

PORTE 1 VANTAIL
DROITE GAUCHE

OO |0 B (WIN

Charniéres
réglables




Notice de montage NOTICE DE POSE

novoferm N° NP 008.020

f | LUTERMAX | Portes FMAX-30.1 et 60.1 LR [indice] E [Moaifis1le 21/01/20

L'esprit coupe-feu Remplace NP 008.020/D
EI130 / E160 Page 2 | crée le 10/02/14

1/2 béquille

Montage béquille sur vantail
de porte 1 vantail

Y

carré 9x120

%Q

/2)

Vis TF/90° M5x16

./I
\. K
=15

Vis de bloquage
cylindre e

./—
e
e

Serrure

@

Cache

Vis TF/90° M5x35




novoferm
| LUTERMAX

L'esprit coupe-feu

Notice de montage
Portes FMAX-30.1 et 60.1 LR
EI30 / E1I60

NOTICE DE POSE

N° NP 008.020

Indice| E [Modifié:le 21/01/21

Remplace NP 008.020/D

Page 3 | crée le 10/02/14

Pose FMAX a 1 VANTAIL avec bati a sceller

Feuillure 90x90

Baie=LPL+40

LPL = Largeur Passage Libre

AIs

Largeur Vantail

T

40

LPL+130

Position des joints voir les pages 10 et 11

Fig.2
FMAX30.1

- Les batis sont réalisés avec un talon pénétrant

dans le sol afin d'assurer leur stabilité.
- Déplier les pattes a scellement prévues dans les profils.
- Positionner le dormant dans 1'axe de la baie

- Régler la verticalité des montants et 1'équerrage du bati
- Vérifier 'horizontalité de la traverse haute.
Q - Remplir au mortier de ciment (dosé 2 350 Kg/m3 )
Joint 27x2 W’
8 .
40
é Flg.3
0 T FMAX60.1
5 g =
| g g
& 4N
g 3 2
& 3
o I
3
[0]
5
o]
i
a option
T seuil
Ny | © 00
talon 58 58
ul,




Notice de montage NOTICE DE POSE
—_— N° NP 008.020
novof %.%ZE Portes FMAX-30.1 et 60.1 LR [indice] E [Modificile 21/01/20
L'esprit coupe-feu Remplace NP 008.020/D
’ i EI30 / EI60 Page 4 | crée le 10/02/14

Vis TF M6
+chevilles

A

Pose FMAX a 1VANTAIL avec bati Z

Baie =LPL+64
32 LPL = Largeur Passage Libre
15, 27
L i Cales ]
T Fia.1 fourchette !
2 9.1 -

Cosser/

les angles > \—J:—r‘
au niveau 60\/ Largeur Vantail - 60
des
charnieres LPL+170
Les batis sont fixés a la maconnerie avec des vis et chevilles M6
en interposant si besoin des cales fourchette.
Position des joints voir les pages 10 et 11 _
Fig.3
: : 56.5 FMAX30.1
Terminer la pose en appliquant un cordon de
mastic a la pompe sur tout le tour du bati. /
> . N
S
. I
F|92 N . 2
FMAX60.1 S .
: > e
. _ )
Joint 27x2 2
\ - 7
T A 0
H 40 ®
o
I
1
3 2 g
o S| & 2
g -
2 5 I
7] g
e 3
5 Tz
2| e
‘—o-') ~
| T 1 T
© 58
58
v}




Notice de montage NOTICE DE POSE

N° NP 008.020
novofgvf-g%zy Portes FMAX-30.1 et 60.1 LR [15aice] & Modifieie 21/01/20
L'esori F Remplace NP 008.020/D
esprit coupe-fou EI130 / EI60 Pal;e 5 | crée le 10/02/14

Pose FMAX a 1VANTAIL avec bati tubulaire classique 40 mm

Baie=LPL+140

70 LPL = Largeur Passage Libre 70
e [ Fig.1 ! SR
SN a-| |h o L '“.:'-B-__‘_
A H M PP
a 4‘4 ) 4&5 ’_—[_:r_‘ . ,‘L N
" pes 58S 0TeTaseTaTe "\ 2
P ) - | ©
‘_ a .-ﬁ_'f‘. . q s foe)
z PR Sy
= IR S _-5 i IRTTES S
o . < : [ J) | .
o <A Lo Ty o
40 Largeur Vantail 40
LPL+130
Position des joints voir les pages 10 et 11
Régler la position du bati dans la magonnerie afin d'obtenir
une pose de niveau ainsi que le respect des cotes "fond — . . <
de feuillure", voir Fig.1 et 3 page 8. N A Fia.3
Fixer le bati avec des goujons MS. Vo, et 4 rlg.o
Terminer la pose en appliquant un cordon de S 2 Loel FMAX30.1
mastic a la pompe sur tout le tour du bati. [ a [ Sk A
< 4 ¢ ) T
Joint intumescent o
\ <
_— R
n
o g
oL + T
- T
e, _ I
N s 8 b =
o - 5 ¢ 2
F' 2 @ qg"' i z 2
oo g1 :
FMAXG60.1 o Bl
}33 T
3
T
ﬂl
a option
* seuil
-/
1 A o —
58 © i 58 o
)




Notice de montage NOTICE DE POSE

na N° NP 008.020
novojerm
f | LUTERMAX | Portes FMAX-30.1 et 60.1 LR Indice| E [Modifié:le 21/01/20
L'esprit F Remplace NP 008.020/E
osprit cotperied EI130 / EI160 Page 6 | crée le 10/02/14

Pose FMAX a 1VANTAIL avec bati tubulaire 30 mm

Baie=LPL+120

Flg 1 60 LPL = Largeur Passage Libre 60
e 2N
e o TR
il 1 P
T S =0|g
€ A -
= .1". . ] L :-!. -
o .o Lo .
0 Lo T -
cT oy SN
30 Largeur Vantail 30
LPL+110
Position des joints voir les pages 10 et 11
Régler la position du bati dans la maconnerie afin d'obtenir
une pose de niveau ainsi que le respect des cotes "fond O
. " . . — -4 '4 e b .
de_: feulllurAe_ , voir Fig. 1 et 3 page 8. r e w | Fig3
Fixer le bati avec des goujons M8. Cea v, et AL rig.o
Terminer la pose en appliquant un cordon de [ M
mastic 2 la pompe sur tout le tour du bati. [a " e T a
Joint intumescent
\ o
—_— ©
3
S : :
3 2 5 g
i - c| N
o 2 2 j :g
[2] +~
Fig.2 L 5w T
I
FMAX60.1 =
g
J‘
a option
* seuil
‘—o-') ~
| : 1 1
58 © i 58 ©
v}




NOTICE DE POSE

Notice de montage

novojerm N° NP 008.020
*=== fm Portes FMAX-30.1 et 60.1 LR Indice| E |Modifig:le 21/01/20
L'esprit coupe-feu Remplace NP 008.020/D
EI30 / E160 Page 7 | crée le 10/02/14
N e ;
™S Pose FMAX 1VANTAIL avec bati tubulaire
\\
Pour le réglage de la position du bati dans
Fig 3 la maconnerie, il faut visser ou dévisser les
\ "pistons” M8 (Rep:B) a l'aide de la clé (Rep:A)

de 13mm fournie. L'implantation désaxée
de ces "pistons" ainsi que la faible épaisseur cette
clé (3mm) permettent une intervention:

- sur un seul c6té (avant ou arriere du
bati tubulaire)
(| - dans le jeu entre le bati et la magonnerie.

Exemple de montage
sur une magonnerie
avec du "fruit".
(sans finition avec
joint a la pompe)




Notice de montage NOTICE DE POSE

N° NP 008.020

novoferm

| LUTERMAX| Portes FMAX-30.1 et 60.1 LR 11551 & [Moainisae 21/01/20

L'esprit coupe-feu Remplace NP 008.020/D

EI30 / EI160 Page 8 | crée le 10/02/14

Pose FMAX a 1 vantail avec bati Rénovation

LPE=Largeur Passage Existant

bati existant
avec feuillure 17, LPL = LPE-30 13
48x18 F 1
< Vis auto—perceuses v |g.
NS TF TORX 6.3x50 4» \
A < Cordon ==
A\ ’ Mastic B .....- .oy
- ’_—I__—r_‘ V. .-
e OO R 0s050505050505050505050 —
. »o- o
- M v — |
11T 5
40 LFF=LPL+50 40
Cales
LPL+130 fourchette

Position des joints voir les pages 10 et 11

Ces batis sont fixés au bati existant (feuillure 48x18 indispensable)
avec des vis auto-perceuses TF Torx @ 6.3x50 en interposant si
besoin des cales fourchette.

Terminer la pose en appliquant un cordon de mastic a la pompe
sur tout le tour du bati.

Fig.3
Fig.2 FMAX30.1
FMAX60 1 Vis auto—perceuses
. TF TORX ©6.3x50 R .
P
bati existant v e o
avec feuillure : o L <
48x18 ) . ﬂl
™ v
bati existant 4 \
avec feuillure ~
48x18 N
- )
[
O
B - 0
© 3| o ‘o ©
Joint N € Q1
g3 S ¥ o
o o > 7 T
0 o (-
gl o 5 T
ol 3 2!
5 Q@ 3| &
| T T
9
% N g §
.
| o
w | T
o
T
-
©
© |
58 - 58




Notice de montage NOTICE DE POSE

novoferm N° NP 008.020

f TLUTERMAX| Portes FMAX-30.1 et 60.1 LR [Indice] E [Modifisile 21/01/20

L'esprit coupe-feu Remplace NP 008.020/D
EI30 / E1I60 Page 9 | crée le 10/02/14

REGLAGE DES CHARNIERES

Pour corriger d'éventuels défauts d'alignement vantail/bati et si on veut augmenter le jeu
cOté serrure, procéder comme suit:

1°) Effectuer les réglages porte ouverte et caler
sous le vantail pour I'empécher de bouger.
2°) Desserrer les 4 vis de fixation.

3)° Desserrer légerement les 2 vis de réglage
avec une clé TORX, ce qui fait pivoter la
charniere et augmente donc le jeu coté serrure.
4°) Bien rebloquer les 4 vis de fixation charniere.

——
|

[
\ ‘ ‘(\ | 4 vis fixation TORX
| \ TF/90° M6x10

\ .
L e 1 Fig.1

\

I

’74

vis TORX M6x10

\2 Réglage par
W —

4 vis fixation TORX
| TF/90° M6x10

Réglage charniére par
|+ 2 vis TORX M6x10

Clé TORX T-30

/N




NOTICE DE POSE

Notice de montage
novoferm N° NP 008.020
f TLUTERMAX| Portes FMAX-30.1 et 60.1 LR [Indice] E [Modifigle 21/01/20
L'esprit coupe-feu Remplace NP 008.020/D
EI30/EI60 Page 10 | crée le 14/01/20
REGLAGE DES CHARNIERES

cOté serrure, procéder comme suit:

s

1-®
el

Pour corriger d'éventuels défauts d'alignement vantail/bati et si on veut augmenter le jeu

/ NOTA: le réglage des jeux s'effectue
N e ,
1 \/ " \

Pour augmenter le jeu: (Fig.N° 1 et 2)

sur les charnieres haute et basse, le
vantail doit étre engonde et en
position d'afttente (ouvert)

!
~J

Rep De5|gno’r|on

1 |Vis de réglage
2 |Clé 6 pans de 7

Jeu de réglage

Fig.2 ]
Z_\\ g :t
=)ia)

- Tourner les vis (1) a 'aide d'une clé 6 pans (2)

)
Q
: @@ Fig.1
Q

dans le sens des aiguilles d'une montre
( vers la droite )

Pour diminuer le jeu: (Fig.N° 1 et 2)
- Tourner les vis (1) avec la clé é pans (2)
dans le sens inverse des aiguilles d'une montre

( vers la gauche )




NOTICE DE POSE
N° NP 008.020

n ovofer_m Notice de montage | 0
l!!iﬁ!:!!g Indice| E [Modifié:le 21/01/20
L'esprit coupe-feu POl’te FMAX'30.1 LR Remplace NP 008.020/D
Page 11 | crée le 10/02/14
JEUX ET JOINTS UTILISES SUR PORTE EI30 a 1 VANTAIL

Batis Standards

Largeur Libre <=1044
Hauteur Libre <=2299

PAS DE JOINT

Tubulaire Rénovation

Zed

a sceller

avec serrure 1 Point

avec serrure 3 Points

58

T

Largeur Libre >1044 a 1200\ 5. sondards
Hauteur Libre >2299 a 2645

Joint intumescent |
2

Rénovation

Tubulaire

27

a sceller

————

avec serrure 1 Point

| —
Joint 27x2

(e}
<
» =S
202020202 2020202020262
Oata 000,00,
aSata®a0a0a0a0,
a0 0.0.00.0 ]
a0 00,0000,
I:I:I: 5
6
Joint 27x2

avec serrure 3 Points N
T
T

{




novoferm

L'esprit coupe-feu

Notice de montage

Porte FMAX-60.1 LR

NOTI

CE DE POSE

NO

NP 008.020

Indice | E

Modifié:le 21/01/20

Remplace

NP 008.020/D

Page 12

crée le 10/02/14

JEUX ET JOINTS UTILISES SUR PORTE EI60 a 1 VANTAIL

avec serrure 1 Point

Joint 27x2

Joints intumescents

Bati a sceller

S ogegasSYa!
A
CHHHH
agegeecs
CHHHD

38:

TIT

avec serrure 3 Points

Joint 27x2

—

Joint 27x2

58

Batis Standards

T~

Tubulaire

Rénovation

2

—
Joint 27x2
0

——

27

option
seuil




